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Téma, dosažené výsledky, přínos a praktická využitelnost práce:  

Bakalářská práce se zabývala energetickou náročností rodinného domu z pohledu vytápění a přípravy TV při 
uvažování různých tepelně technických vlastností obálky budovy dle platných norem. Byly srovnány různé 
kombinace zdrojů tepla, včetně zahrnutí solárních kolektorů. V bakalářské práci se pak došlo k energetickým a 
ekonomickým závěrům v podobě porovnání spotřeb energií a reálných dob návratností u jednotlivých variant. 

Věcné a formální připomínky k práci: 

Rozsah této bakalářské práce je neadekvátní k tématu. Autor si plete pojem "energetický štítek budovy" s 
průkazem energetické náročnosti budovy. Kategorizace, resp. klasifikace budov v PENB je dle autora dána 
pevnou hranicí měrné potřeby energie (dle autora od 51 do 286 kWh/m2.rok), přičemž klasifikace budov je ve 
skutečnosti prováděna trochu jiným způsobem. Energeticky nulový dům je autorem chybně definován jako budova 
s maximálním bilančním rozdílem primární energie do 5 kWh/m2. Správná definice vychází z ČSN 730540-2, kde 
je pevně definován nulový rozdíl v bilanci neobnovitelné primární energie. Ve vztazích pro výpočet spotřeby tepla 
(40,41) je chyba ve zlomku. V uvedeném vztahu by tedy platilo, že sezónním topným faktorem se potřeba tepla 
násobí, nikoliv dělí. Nicméně výpočet byl proveden správně a jedná se pouze o překlep.  

Textová část práce obsahuje místy překlepy. Autor se ale drží tématu a poctivě řeší veškeré náležitosti. S 
ohledem na výše uvedené, avšak s přihlédnutím k tomu, že mé připomínky vychází pouze z chybného pochopení 
pojmů či překlepů, hodnotím stupněm B (velmi dobře). 

 

 
Otázky na uchazeče:  

1. Vysvětlete rozdíl mezi energetickým štítkem obálky budovy a průkazem energetické náročnosti. 

2. Jaké jsou ukazatele energetické náročnosti v ČR. Které z nich slouží ke klasifikaci budov a jakým 
způsobem je pak tato klasifikace určena? 
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